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Lisez l’infographie attentivement et reconstituez le puzzle : «  Comment ça marche ? »
Le bon ordre :
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	A
	Comme elle a perdu quelques degrés en transmettant sa chaleur à l’eau du bâtiment, 


	B
	Dans les échangeurs, la chaleur de l'eau de la chaufferie fait monter la température d'une eau qui, elle, va parcourir le village. 


	C
	Elle circule dans des tuyaux isolés du froid et enterrés.


	D
	En brûlant, des plaquettes de bois font chauffer de l'eau. 


	E
	L'eau qui circule dans le village ne se mélange pas avec l'eau du chauffage de la maison.


	F
	L'eau du circuit de la chaufferie ne se mélange pas avec l'eau qui circule dans le village.


	G
	Cette eau chaude circule dans des tuyaux à l'intérieur de la chaufferie. 


	H
	De l'eau chaude passe par chaque maison où elle circule dans un échangeur.


	I
	l'eau qui venait de la chaufferie  y retourne pour y être à nouveau chauffée.


	J
	De l'eau chaude (80°C) sort de la chaufferie dans trois directions différentes.


2. Après avoir reconstitué cet article, une phrase complète a été oubliée, pouvez-vous la retrouver  et la recopier ci-dessous :
……………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………..

1. Recherchez  les renseignements suivants :
a) Trois noms d’arbres :  ……………………………..    ……………………………………       ………………………………..
b) Le nombre de maisons raccordées au système de chauffage collectif en 2014-2015 : …………..
c) Le nom du village où ce système de chauffage a été installé : ……………………………………..

d) La province dans laquelle se situe ce village : ……………………………………………………………..
e) La température de l’eau lorsqu’elle sort de la chaufferie : ………………………..

f) Le nom d’un bâtiment communal qui profite de ce moyen de chauffage : ………………………………. 

2. Les avantages du chauffage collectif, cochez ce qui est vrai 

Si c’est faux : corrigez en barrant le mot et en recopiant le mot correct.
O 
 Les villageois sont autonomes: ils ne dépendent pas de gros fournisseurs de combustible    lointains qui leur dicteraient leurs prix, conditions… 

O
Se chauffer au bois est plus polluant qu'au mazout.

O
Tout est géré par un groupe de villageois qui veulent la perte  du village.
O
Les habitants du village qui ont une parcelle de forêt ou des arbres fournissent le bois.une parcelle de
O e 
Le projet offre des revenus et de l'emploi dans le village.
O
Les prix du combustible  risquent  de grimper brutalement.


L’infographie, l’actualité en images 
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Corrigé disponible sur simple demande auprès de votre consultant régional ou via l’adresse suivante : � HYPERLINK "mailto:benedicte.lemercier@lejde.be" �benedicte.lemercier@lejde.be�  (merci de préciser le nom et le CP de votre école).
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